RX-VORTEX

Pompy zatapialne

DANE WYDAJNOSCIOWE

Wydajnos¢ do 380 I/min (22.8 m3/h)
Wysokos$¢ podnoszenia 13 m

DANE TECHNICZNE

KONSTRUKCJA | STANDARDY BEZPIECZENSTWA

10 m maksymalna gtebokos¢zanurzenia

(z odpowiednio dtugim kablem zasilajgcym)
Maksymalna temperatura medium +50 °C
(Maksymalna temperatura srednia +90 ° C

przez maksymalnie 3 minuty )

Maksymalna wielkos¢ ciat statych

—do @ 20 mm dla RX 2/20, RX 3/20

- do @ 40 mm dla RX 4/40, RX 5/40

Mozliwo$¢ wypompowania medium do:

- 25 mm ponizej poziomu gruntu dla RX 2/20, RX 3/20
- 50 mm ponizej poziomu gruntu dla RX 4/40, RX 5/40
Tryb pracy silnika - Praca ciagta S1

Pompy sa wyposazone:

- 5 m kabla zasilajagcego dla RX 2/20, RX 3/20
- Kabel zasilajacy 10 m dla RX 4/40, RX 5/40
- Wytacznik ptywakowy dla wersji jednofazowej

EN 60335-1 EN 60034-1
IEC 60335-1 IEC 60034-1
CEl 61-150 CEl 2-3

CERTYFIKATY, KONSTRUKCJA | STANDARDY
BEZPIECZENSTWA

Firma zarzadzana certyfkatem DNV
ISO 9001: QUALITY

356

@

QQ,_& Do wody brudnej

2 N Do uzytku
" domowego

Budownictwo

ZASTOSOWANIE

Pompy RX-VORTEX s3 odpowiednie do uzytku z brudna woda.
Przyjete rozwiazania konstrukcyjne, takie jak chtodzenie silnika
ptaszczem wodnym, gwarantuja niezawodnos¢ pompy. Nadaja sie
do uzytku w zastosowaniach domowych, takich jak odprowadzanie
brudnej wody zawierajacej zawiesine.

PATENTY

Patent n. EP2313658
Patent n.1T0001428923

OPCJE DOSTEPNE NA ZADANIE

“RX-VORTEX GM" Pompy z pionowym Wytacznikiem

ptywakowym (odpowiednie dla szczegdlnie matych studni)

Specjalne uszczelnienie mechaniczne

RX 2-3/20 Pompy z kablem zasilajgcym 10m

m Zgodnie z EN 60335-2-41 dla zewnetrznych aplikacji kabel
musi by¢ dtuzszy jak 10 m

Jednofazowa Pompa bez ptywaka

Inne napiecia i czestotliwos¢ 60 Hz



S JDEDROUO

the spring of life

CHARAKTERYSTYKA POMP 50 Hz n=2900 min-I
(\) I I 2\5 I I 5\0 I I 7\5 I \US gpm.
0 J | . l 2\5 J 5|0 | 7J5 | Implg.p.m.
14 feet
31" Rxsiao -
12 VORTEX  [40
» RX4/40 |
101 Rx3/20 i
A 9 30
= B
g 8| Rx2a0 -
E |
T 7
2 i
S 20
g ¢ !
2
s 9 B
& |
4 -
3 -10
2 |
’ B
0
0 0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200 220 240 260 280 300 320 340 360 380l/min
o "1 2 3 T s e 7 e e T T2 3 a5 16 17 8 19 20 21 2 23 mn
Wydajnosé¢ Q »

MODEL MOC (P2) m¥h 1.2 24 36 48 6 72 84 96 114 132 144 204 228
Jednofazowa Tréjfazowa kw HP 1/min 0 20 40 60 80 100 120 140 160 190 220 240 340 380
RXm 2/20 RX 2/20 0.37 0.50 8 75 71 67 62 57 5 43 34 2
RXm 3/20 RX 3/20 0.55 0.75 10 95 91 87 82 77 71 65 58 46 3.2 2

H metry
RXm 4/40 RX 4/40 0.75 1 1.2 11 107 104 10 9.5 9 8.5 8 71 6.2 56 2
RXm 5/40 RX 5/40 1.1 1.5 13 125 122 119 115 111 106 101 96 88 79 73 36 2

Q =Wydajnos¢ H=Wysokos$¢ podnoszenia

Tolerancja charakterystyk wg EN ISO 9906 Grade 3B.

357



RX 2-3

VORTEX

POZ. ELEMENT

10

mn

12

13

14

358

OBUDOWA POMPY

FILTR SSACY

DYFUZOR

WIRNIK

OBUDOWA SILNIKA

DANE KONSTRUKCYJNE

Stal nierdzewna AlSI 304 z kr6¢cem z gwintem zgodnie z 1SO 228/1

Stal nierdzewna AlSI 304

Stal nierdzewna AlSI 304

Stal nierdzewna AlSI 304 VORTEX

Stal nierdzewna AlSI 304

PRZEDNIA OBUDOWA SILNIKA Stal nierdzewna AlSI 304

WALEK SILNIKA

Stal nierdzewna AlSI 431

WALEK Z PODWOJNYM USZCZELNIENIEM | KOMORA OLEJOWA

Typ uszczelnienia
Model

STA-12R SIC

Simmering

LOZYSKA

KONDENSATOR

Pompa
Jednofazowa

RXm 2/20
RXm 3/20

SILNIK ELEKTRYCZNY

Watek Materiaty
Srednica Pierscien staty Pierscieri obrotowy
@12mm Ceramika  Weglik krzemu
P12x@19xH5mm

6201ZZ/6201ZZ

POJEMNOSC

(230Vor240V) (110V)

10 pF 450 VL 16 uF - 250 VL
14 uF 450 VL 16 pF - 250 VL

RXm: Jednofazowa 230V -50 Hz
z termicznym zabezpieczeniem przed przecigzeniem
wbudowanym w uzwojenie

RX: Tréjfazowa 400V - 50 Hz

- Klasa izolacji F

- Stopien ochrony: IP X8

KABEL ZASILAJACY

"HO7 RN-F" type

(tylko z wtyczka Schuko dla wersji jednofazowej)
Standardowa dtugosc kabla 5 m

Wytacznik PLYWAKOWY

(Tylko dla wersji jednofazowej)

1

10

12

10

Elastomer

NBR




S JDEDROUO

the spring of life

WYMIARY | WAGA

p (minimum)

TYPOWA INSTALACJA

T 1 (minimum)

MODEL KROCIEC WYMIARY mm kg WYSYLKA ZBIOROWA
Jednofazowa Tréjfazowa DN a b h h1 d e p | 1~ | 3~ i|o|:é%|'§g§1p :l(c?sl\clLE)NnEg
RXm 2/20 RX 2/20 302 | 278 6.2 5.8 96 144

14" 147 25 | variable | 350 350
RXm 3/20 RX 3/20 330 | 308 73 7.0 96 144

WERSJA Z PIONOWYM WytaczniklEM PLYWAKOWYM

p (minimum)

I ( )

MODEL KROCIEC WYMIARY mm kg WYSYLKA ZBIOROWA
Jednofazowa DN a b h h1 d e g o] vl 1~ ilopé'%ngr/-r\\p :I(gsﬁTp%NrES
RXm 2/20-GM 300 278 180 50 6.3 96 144
— 14" 147 150 25 350 240

RXm 3/20-GM 335 308 210 80 7.9 926 144
POBOR PRADU

MODEL NAPIECIE MODEL NAPIECIE

Jednofazowa 230V 240V 110V Tréjfazowa 230V 400V 240V 415V
RXm 2/20 2.6 A 25A 5.2A RX 2/20 1.9A 11A 1.9A 1.1A
RXm 3/20 3.5A 3.4A 6.4A RX 3/20 29A 1.7A 2.8A 1.6 A

359



RX 4-5 VORTEX

POZ. ELEMENT DANE KONSTRUKCYJNE
1 OBUDOWAPOMPY Stal nierdzewna AlSI 304 z kr6¢cem z gwintem zgodnie z 1SO 228/1
2 FILTRSSACY Stal nierdzewna AlSI 304
3 DYFUZOR Stal nierdzewna AISI 304
4 WIRNIK Stal nierdzewna AISI 304 VORTEX
5 OBUDOWASILNIKA Stal nierdzewna AlSI 304

6 PRZEDNIA OBUDOWA SILNIKA Stal nierdzewna AlSI 304

7 WALEKSILNIKA Stal nierdzewna AlSI 431

8 WALEKZPODWOJNYM USZCZELNIENIEM MECHANICZNYM ORAZ KOMORA OLEJOWA

Typ uszczelnienia Watek Lokalizacja Materiaty
Model Srednica Pierscier staty Pierscier obrotowy Elastomer
Strona silnika ~ Weglik krzemu Graft NBR

MG1-14D SIC @14 mm Strona pompy  Weglik krzemu Weglik krzemu NBR
9 LOZYSKA 6203 ZZ-C3E/ 6203 ZZ-C3E

KONDENSATOR

Pompa POJEMNOSC
10 Jednofazowa (230Vor240V)

RXm 4/40 20 pF 450 VL

RXm 5/40 25 yF 450 VL

10
11 SILNIKELEKTRYCZNY

RXm: Jednofazowa 230V - 50 Hz

z termicznym zabezpieczeniem przed przecigzeniem

wbudowanym w uzwojenie 9
RX: Trojfazowa 400V - 50 Hz

- Klasaizolacji F
— Stopien ochrony: IP X8

12 KABEL ZASILAJACY L
“HO7 RN-F” type 9
(tylko z wtyczka Schuko dla wersji jednofazowej)

Standardowa dtugos¢ kabla 10m 6

13 WYLACZNIK PLYWAKOWY 8

Tylko dla wersji jednofazowej
(Wersja GM z pionowym wytacznikiem ptywakowym).

360



S PEDROUO

the spring of life

WYMIARY | WAGA

215

b

115 | 433 400

WYMIARY mm

e

variable

WERSJA Z PIONOWYM WytaczniklEM PLYWAKOWYM

2 w
a
MODEL KROCIEC
Jednofazowa Tréjfazowa DN
RXm 4/40 RX 4/40 1
RXm 5/40 RX 5/40 ’
o
- =
=
2 »
a
MODEL KROCIEC
Jednofazowa DN a b h
RXm 4/40 - GM
1" 215 186.5 433
RXm 5/40 - GM
POBOR PRADU
MODEL NAPIECIE
Jednofazowa 230V
RXm 4/40 5.2A
RXm 5/40 6.5A

h1

400

240V
5.0A
6.5A

WYMIARY mm

80

MODEL
Trojfazowa
RX 4/40
RX 5/40

TYPOWA INSTALACJA

B
=
£
E
£ o
Q.
T
M (minimum)
kg WYSYLKA ZBIOROWA
_ PALETA KONTENER
p 7 1~ 3~ jlos¢ pomp ilo$¢ pomp
14.8 13.9 45 60
500 500
16.0 15.1 45 60
TYPOWA INSTALACJA
B
>
£
£
E
Q.
© o v
Al )
kg WYSYLKA ZBIOROWA
_ PALETA KONTENER
p | 1~ ilos¢ pomp ilo$¢ pomp
15.2 36 48
500 350
16.3 36 48
NAPIECIE
230V 400V 240V 415V
3.6A 21A 3.5A 2.0A
5.4A 3.1A 5.2A 3.0A

361



